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 2013/2014: اٌشابعت ِخىسظ                                                                    اٌسٕت اٌذساسُت:  اٌّسخىي 

 سا ؤضف1: الاخخباس اٌثلاثٍ الأوي فٍ ِادة اٌعٍىَ اٌفُزَائُت و اٌخىٕىٌىجُا                                           اٌّذة

 : اٌجزء الأوي

  ( ٔماط06 ): اٌخّشَٓ الأوي

 َّثً اٌشىً اٌّمابً ِخغظ سشعت ٌجٍّت ُِىأُىُت حخحشن عًٍ عشَك ِسخمُُ

 .اعخّادا عًٍ اٌشىً

 [ [0s,15sحذد ِشاحً حشوت اٌجٍّت فٍ اٌّجاي اٌزٍِٕ .1

 ثُ صف سشعت وً ِشحٍت

 ِاهُت لُّت سشعت اٌجٍّت اٌُّىأُىُت عٕذ اٌٍحظاث  .2

5s ,10s , 15s؟  

ِاهٍ اٌّشاحً اٌخٍ حىىْ فُها اٌجٍّت اٌُّىأُىُت خاضعت ٌخأثُش لىة ِع ِماسٔت جهت اٌمىة بجهت اٌحشوت فٍ  .3

 وً حاٌت ؟

  ( ٔماط06 ): اٌخّشَٓ اٌثأٍ

I.  لاحظ اٌشىً جُذا  

a) ِا اٌهذف ِٓ اٌخشوُب اٌخجشَبٍ اٌّمابً؟ 

b)  سٍّ الأداة(D)  اٌّسخعٍّت ٌهزا اٌغشض. 

c) حذد اٌمُّت اٌخٍ حشُش إٌُها الأداة 

d)  إرا عٍّج أْ اٌجاربُت الأسضُتg=10N/Kg  أحسب وخٍت اٌجٍّت (S.) 

e)  ِثً اٌمىي اٌّؤثشة عًٍ اٌجٍّت(S)  ُاعخّادا عًٍ سٍُ سس 

                                         4N                      1cm 

II.  بعذ حشق اٌخُظ حسمظ اٌجٍّت(S.) 

 بشس إجابخه . اخخش ِٓ بُٓ اٌّخغغاث اٌثلاثت الاحُت اٌّخغظ اٌّىافك ٌحشوت اٌجٍّت
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 :اٌجزء اٌثأٍ

 ( ٔماط08 )اٌىضعُت الإدِاجُت 

أساد أحذ اٌعّاي فٍ اٌّخىسغت اٌخٍ حذسس فُها حغُش ِىضع خزأت ِٓ سوٓ إًٌ آخش ، فىجذ صعىبت وبُشة ، فٍجأ إًٌ 

 حفشَغها ِٓ ِحخىَاحها  فىجذ صعىبت ألً ِّا وأج عٍُه

 بّارا حفسش اٌصعىبت فٍ دفع اٌخزأت ؟                                              جهت اٌحشوت .1

 ِثً اٌمىي اٌّؤثشة عًٍ اٌخزأت أثٕاء دفعها؟  .2

  (حٍُٓ عًٍ الألً  )إلخشح حٍىلا ٌذفع اٌخزأت دوْ عٕاء  .3

 

 

 

 

 

 ***باٌخىفُك***

 

 

 

 

 

 أَٓ حمُُ ؟ فأجابه فٍ أحلاَ اٌعاجز: سأي اٌّّىٓ اٌّسخحًُ 
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 حم انىضعيت الإدماجيت

 ترجع انصعىبت إنً قىة الاحتكاك انناتجت بين سطحها و الأرض .1
 : تمثيم انقىي .2

 

 

 

 

 

 إفخشاح  اٌحٍىي

 استعمال أنابيب معدنيت  .1
 نقهها عهً سطح خشبي يتحرك فىق عجلاث .2
 تقبم كم انحهىل انمنطقيت .3

 شبىت اٌخمُُُ
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 جهت انحركت



 


